

ایک دیرینہ خادم سلسلہ کا ذکر خیر

تحریر:- محترم سعید احمد صاحب مجید

آخری قسط

محترم انجمن شاہ صاحب مرحوم ۱۹۹۰ء سے وفات تک باقاعدہ طور پر شعبہ تعلیم کے زیر اہتمام منعقد کی جانے والی سالانہ تعطیلی کلاس کے استاد بھی رہے۔ اس دوران بھی ان کے ساتھ ڈیوٹی کو یاد کرتے۔ خاکسار کو جرمنی کے دورہ جات پر بھی ان کے ساتھ جانے کا موقع ملا۔ ریٹائرمنٹ کے بعد اپنے اور اپنے خاندان کے بارہ میں ایک کتب بھی تالیف فرمائی جس کا عنوان ”میری سے میری تک“ رکھا اس میں اپنے حالات کے علاوہ بعض توفیقی خطوط بھی بخرس سند طبع کروائے۔

آپ کو حضرت عظیم السبح الرابع ایہ اللہ تعالیٰ کے کلاس فیلو ہونے کا شرف بھی حاصل تھا۔ قادیان سکول میں ان کو ”ہوائی جہاز“ کے نام سے یاد کیا جاتا۔ اکثر حضوری شغقت اور اپنے اس مخلص اور ہم کتب ہونے کا ذکر بڑے دلنریب اور فخریہ انداز میں کیا کرتے تھے۔

بیماری سے ایک رات قبل خاکسار کے پاس مصل دگ فرائنگٹورٹ میں کچھ پڑ پر ایک ہانڈہ فارم تعلیم و تربیت مجلس انصار اللہ جرمنی کے لئے تیار کروایا۔ سخت گرمی تھی اور رات کو سوتے ہوئے بھی گرمی کا اظہار کیا۔ صبح ہوتے ہی ماتھے پر شدید پسینہ آنے کا بیٹایا اور دل خراب ہونے کا کیا پھر قے کے ساتھ طبیعت زیادہ علل ہو گئی الاچی کا پانی بنا کر دیا۔ ان کے گھر بذریعہ فون اطلاع دی گئی۔ شام کو اطلاع ملی کہ طبیعت زیادہ خراب ہونے پر ہسپتال میں داخل کروایا گیا ہے جہاں ۳ جولائی ۱۹۹۵ء کو اپنے مولا کے حضور حاضر ہو گئے۔ لائقہ و طالب راجسون وفات سے چند روز پہلے ان سے میں نے پوچھا کہ کیا اس سال جلسہ سالانہ انگلستان پر جابے ہیں تو کہنے لگے کہ اس سال کوئی شرح صدر نہیں۔ پاسپورٹ والوں پولیس میں جمع کروایا ہے۔

ہمیشہ خاتمہ بالخیر کے لئے دعا کی درخواست کرتے۔ خاکسار سے اکثر الفاضل اور دوسرے رسائل

لوکل اصالت فریڈکفرٹ میں تبدیلی الوداعی و استقبالیہ تقریب کا انعقاد

۲۳ مارچ ۱۹۹۵ء کو نیدر ایل باخ (فریکنگٹورٹ) میں سابق لوکل امیر فریکنگٹورٹ کرم عہدار کرم صاحب میٹر کے اعزاز میں الوداعی اور نئے نامزد ہونے والے لوکل امیر کرم فلان لالین خان صاحب کے اعزاز میں استقبالی تقریب کا اہتمام کیا گیا۔ جس کی صدارت محترم امیر صاحب جماعت پائے احمدیہ جرمنی نے کی۔ تلاوت کے بعد جنرل سیکرٹری صاحب فریکنگٹورٹ نے سابق امیر صاحب کی خدمات کے اعتراف میں سپانسر پیش کیا بعد ازاں محترم نیشنل امیر صاحب نے بھی اپنے خطاب میں سابق امیر صاحب کی خدمات کو سراہا

تقریب: تبلیغی سہمی کا انعقاد

ہو سکا تاہم کسی نہ کسی پہلو سے نمایاں کارکردگی کا اعزاز حاصل کر لیتا ہے تبلیغی نشستوں میں الباقی معص صاحب نے خاص طور پر کوشش کی اسلئے وہ خاص دعاؤں کے مستحق ہیں اللہ انہیں اپنی جناب سے اجر عظیم عطا فرمائے اور شہریں ثمرات سے نوازتا رہے۔ نئی بہادر ہونے والی جماعتوں میں Welter اور Neuhof خاص طور پر قابل ذکر ہیں اسی طرح Leipzig زون میں مجلس خدام الاحمدیہ کے تعاون سے مختلف اقام کے ذوالحمی احباب کا ایک روزہ کامیاب اجتماع منعقد کیا گیا نیز جماعت Zwickau بھی حسب معمول اس میدان میں سرگرم عمل ہے اللہ سب کی کوششوں میں برکت عطا فرمائے آمین۔

گلاڈسہاہ کی رپورٹ کے مطابق چوتھی پوزیشن حاصل کرنے والا ریجن ہمہگیر اس بار بھی اپنی پوزیشن پر قائم ہے جسے دعوت الی اللہ کے نتیجے میں دو صد سے زائد ثمرات حاصل ہوئے اور اس پوزیشن کو برقرار رکھنے میں جماعت Hannover کا خاص حصہ ہے جو کہ ریجن پھریں سرفہرست رہی اور ہمہگیر کے ملحقہ جات Altona اور Bambeck نے بھی اس میدان میں نمایاں کردار ادا کیا ہے۔ ریجن پھریں ۴۴ تبلیغی سٹیڈنگ گئے جو کہ خاص طور پر قابل قدر کارکردگی ہے جیسا کہ گلاڈسہاہ رپورٹ میں ذکر کیا گیا تھا اوپن چینل کے ذریعہ ٹیلی ویژن پر دعوت الی اللہ سے متعلق پروگرام پیش کرنے کا منفرد اعزاز بھی اس ریجن کو حاصل ہے اور کاسل ریجن کی طرح یہ بھی کسی نہ کسی پہلو سے اپنی انفرادیت برقرار رکھے ہوئے ہے۔ دعوت الی اللہ میں لڑنے والہ اللہ ہمہگیر سٹی بھی قابل قدر کردار ادا کر رہی ہے اور دعاؤں کی مستحق ہے اللہ اپنے فضل شامل حال رکھے اور شہریں ثمرات سے نوازتا رہے تا ایک بار پھر یہ ریجن صف اول میں شامل ہو جائے۔

فروری ۹۵ء میں تیسرے نمبر پر آنے والے ریجن ویز باوان کا نمبر اس مرتبہ پانچواں ہے تاہم ایک خاص جذبے کے ساتھ مزید چند جماعتوں نے بھی اس مسابقت میں حصہ لیا ہے جن میں اپنا ٹارگٹ نصف سے زائد حاصل کر کے ریجن پھریں اول آنے والی جماعت Reichstein ہے جبکہ دوران ہاہ پھریں کے حصول کے لٹال سے جماعت Friedberg پہلے نمبر پر ہے جس کے صدر صاحب جماعت اور سیکرٹری صاحب تبلیغ ایک نئے جذبے سے اس میدان میں سرگرم ہیں اللہ ان کی کوششوں میں مزید برکات عطا فرمائے اور نمایاں کامیابی عطا فرمائے۔ ڈیڑھ صد سے زائد افراد کو جماعت احمدیہ مسلمہ میں شامل کرنے کی سعادت پانے والے اس ریجن کی ایک جماعت Schmitten بھی حسب معمول اپنی کارکردگی میں کوہٹاں ہے تاہم یہ جماعت اپنی انفرادیت کو برقرار رکھنے میں اس مرتبہ کامیاب نہیں ہو سکی اللہ کرے یہ دوبارہ اپنی سابقہ روایات کے پیش نظر آگے بڑھنے میں کامیاب ہو جائے۔ دیگر جماعتوں میں Rudstein و Wierstaden نے بھی دعوت الی اللہ کے لئے عمدہ کوشش کی ہے۔ اللہ کامیابی عطا فرمائے

شہریں زون ریجن پھریں اول ہے۔ اور Offenbach زون کی طرف سے بھی داعیان الی اللہ کھسب کی رپورٹ موصول ہوئی ہے جس میں خدا کے فضل سے دعوت الی اللہ کا فریضہ ادا کرنے والے ۳۴ احباب و خواہش نے شرکت کی۔ فاطمہ اللہ علی ٹانک۔ ایک ہاہ قبل کی رپورٹ میں تیسرے نمبر پر آنے والا ریجن سٹٹنگارٹ اس مرتبہ چھٹے نمبر پر ہے جبکہ گلاڈسہاہ سے بیوسٹ رپورٹ کے مطابق اس ریجن کو جرمنی پھریں اول آنے کی سعادت بھی حاصل ہوئی تھی۔ دس تبلیغی سٹانڈنگ اور مختلف قومیوں کے ساتھ آٹھ تبلیغی نشستوں کا انعقاد کرنے والے اس ریجن کو خدا کے فضل سے ڈیڑھ صد کے لگ بھگ ثمرات عطا ہوئے ہیں۔ اس ریجن میں بعض شہریہ خالصین بھی مراد مستقیم سے لوگوں کو بتانے کے لئے اپنی کارداریاں کرتے رہتے ہیں تاہم اللہ تعالیٰ کے فضل سے کاروان احمدیت کامیابی و کامرانی سے روانہ دوا ہے اللہم زدو بارک۔

قابل ذکر کام کرنے والی جماعتوں میں Tahr اور Balingen خاص طور دعا کی مستحق ہیں اللہ ان کی مساعی میں برکت دے۔ عرصہ زیر رپورٹ میں ساتویں نمبر پر آنے والا ریجن میونخ ہے جس کی جماعت Augsburg کی کارکردگی خاص طور پر قابل ذکر ہے۔ اسی طرح Nuernberg اور Muenchen (میں) کی جماعتوں میں جرمن تبلیغی نشستوں کا بھی انعقاد کیا گیا اور ذوالحمی احباب کا ایک روزہ اجتماع بھی منعقد ہوا جس میں نصف صد کے لگ بھگ احباب نے شرکت کی اور تمام پروگراموں میں بڑے جوش و جذبہ سے حصہ لیا۔

تقریباً ایک صد افراد کو احمدیت یعنی حقیقی اسلام میں شامل کرنے کی سعادت پانے والے اس ریجن میں مزید آگے بڑھنے کی کوششیں جاری ہیں۔ اللہ تعالیٰ مزید ترقیات عطا فرمائے اور جماعت احمدیہ جرمنی کی تمام جماعتوں کو اپنے اپنے ٹارگٹ کامیابی سے حاصل کرنے کی سعادت عطا فرمائے تا ساری جماعت خدا کے فضلوں کو جذب کرتے ہوئے اپنے پیارے امام ایہ اللہ کے حضور سرخرو ہو سکے آمین اللہم آمین۔ دس کی نصرت کے لئے اک آہمیں پر شور ہے اب گیا وقت خزاں آئے ہیں پھل لانے کے دن طلباء و طالبات کی دعوت الی اللہ میں شرکت خدا کی دی ہوئی توفیق سے شعبہ تبلیغ جرمنی کو مجلس خدام الاحمدیہ اور لجنہ الامہ اللہ کے تعاون سے نوجوان طلباء و طالبات کو تبلیغ کے میدان سرگرم عمل کرنے کی خاطر ایک لائحہ عمل تیار کر کے اس کے مطابق کام کا آغاز کرنے کی سعادت ملی ہے۔ چنانچہ ابتدائی رپورٹ کے مطابق ایک جرمن ذوالحمی کرم قائم صاحب نے تمام ریجنز کا دورہ کر کے طلباء و طالبات سے ملاقات کی اور دعوت الی اللہ کے سلسلہ میں پیش آنے والے ممکنہ مسائل پر سیر حاصل۔ بحث کی خدا کے فضل سے کثیر تعداد میں طلباء و طالبات ان پروگراموں میں دلچسپی کے ساتھ شامل ہوئے۔ اب آئندہ لائحہ عمل مرحب کر کے ذیلی تنظیموں کے تعاون سے کام کو آگے بڑھانے کی کوشش جاری ہے۔

روشنی کی طرف سفر داستان قبول احمدیت — غلام عباس بلوچ (ایم۔ اے)

پڑھا کرتا تھا۔

ایک رات میں نے خواب میں دیکھا کہ میں ایک درخت کی ٹوٹی ہوئی شاخ پر بیٹھا ہوں۔ میرے گرد گولوں کا بہت بڑا جوم ہے وہ مجھ سے پوچھتے ہیں کہ تم کیوں پریشان ہو تو میں جواب میں کہتا ہوں کہ یہ تو خود مجھے بھی نہیں معلوم کہ میں کیوں پریشان ہوں اچانک کیا دکھتا ہوں کہ ایک بزرگ سفید پگھلی اور سفید شیدائی میں لمبوس ہاتھ میں چھٹی لے ہوئے ظاہر ہوتے ہیں اور میرا ہاتھ پکڑ کر کہتے ہیں میرے ساتھ آؤ میں تمہیں بتانا ہوں کہ تم کیوں پریشان ہو یہ خواب دکھنے کے بعد میں بیدار ہو گیا مگر دل میں یہ احساس تھا کہ کسی نے مجھے بیدار کیا ہے۔ خواب کے بعد میں نے فیصلہ کر لیا کہ احمدیت ہی سچ ہے اور میں اسے قبول کر لوں گا اور اسی دن میں کسی کو بتانے بغیر کھڑے سا گھوم چلا گیا اور امیر جماعت ساگھڑ ڈاکٹر فضل الرحمن صاحب سے ملا اور ان سے درخواست کی کہ میرا بیعت فارم پر کریں مگر انہوں نے کہا اپنے والدین کو بیٹا اور جو مساعلی ہیں ان کے بارے میں اپنی تسلی کر لو۔ مثلاً حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی وفات، امام مہدی علیہ السلام کا ظہور اور احمدیت کی پختائی وغیرہ۔

ڈاکٹر صاحب نے مجھے تین دن کے لئے اپنے ہسپتال میں ایک کمرہ دیا کہ اس میں رہو اور اپنا آخری فیصلہ کرنے سے پہلے خوب غور کر لو۔ آخر کار عین دن کے بعد ڈاکٹر صاحب میرے کمرے میں آئے اور کہا کہ تمہارا کیا فیصلہ ہے۔ میں نے جواب دیا کہ میں احمدی ہونا چاہتا ہوں اور یہ میرا آخری فیصلہ ہے کیونکہ مجھے اس عمر میں فیصلے کا پورا اختیار ہے۔ (اس وقت میری عمر ۱۵ یا ۱۶ سال کی تھی)۔

ڈاکٹر صاحب نے تسلی کرنے کے بعد میرا بیعت فارم پر کر دیا۔ فاطمہ علیہ ذلک ان ہی دنوں فضل عمر تعلیم القرآن کلاس ریلوے میں ہو رہی تھی۔ میں نے ڈاکٹر صاحب سے کہا کہ مجھے مسیح الرحمن (جو کہ آج کل ساگھڑ میں ڈاکٹر ہے اور ڈاکٹر صاحب کا بیٹا ہے) کے ساتھ ریلوے بھیجیں۔ تو انہوں نے کہا کہ ٹھیک ہے مگر یہ بیٹا اس سفر کے لئے تیسرے پاس کتنے پیسے ہیں میں نے کہا کہ ۵۰ روپے ہیں تو انہوں نے یہ کہہ کر کہ یہ ناکافی ہیں اپنی طرف سے مزید کچھ روپے دیئے۔ اس طرح بیعتل خدایا جیے اس کلاس میں شرکت کی توفیق ملی۔

(باقی آئندہ اعداد اللہ)

آسمان پر دعوت حق کے لئے اک جوش ہے ہوا ہے نیک طبعوں پر فرشتوں کا اتار صدق سے میری طرف آؤ اسی میں خیر ہے میں دزدندے ہر طرف میں ہانپتے گا ہوں حصار

میرا تعلق بلوچ قبیلے (لوڈ وار احمدانی) شاخ سے ہے جو کہ اصل میں بلوچستان سے ہجرت کر کے سیوہر کے اوکل میں سندھ میں آکر سکونت پذیر ہو گیا۔ میرے اباؤ اجداد مذہبی لوگ تھے وہ نماز پجنگاہ و تہجد کے پابند تھے۔ میرے والد زبیدار ہونے کے ساتھ ساتھ طبابت بھی کرتے تھے۔ اب ہمارے خاندان میں سے کچھ نے کاڈ بار اختیار کر لیا ہے اور نوجوان طبقہ سرکاری ملازمت کی طرف مائل ہو گیا ہے۔

مجھے یاد ہے کہ میں ابھی بچ ہی تھا تو میرے والد صاحب فرمایا کرتے تھے کہ جب امام مہدی علیہ السلام آئیں گے تو ان کے اور لوگوں کے درمیان فاصلے ختم ہوں گے مگر ہم اس وقت نہیں سمجھ پاتے تھے کہ فاصلے کس طرح ختم ہوں گے۔ میرے والد صاحب مرحوم یہ بھی بتایا کرتے تھے کہ امام مہدی حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے ساتھ ملکر دنیا کو اسلام کے لئے فوج کریں گے اور تمام دنیا مذاہب اسلام میں آکر یکجا ہوں گے اور تمام دنیا میں ایک ہی مذہب اسلام ہوگا۔

بچپن کی خواہش تھی کہ جب امام مہدی آئیں گے تو سب سے پہلے میں ان کو مانوں گا۔ مگر اس وقت نہیں جانتا تھا کہ امام مہدی علیہ السلام تو ظاہر ہو چکے ہیں اور اس وقت ان کے تیسرے ظلیفہ جماعت کی قیادت کر رہے ہیں۔

جب میں آٹھویں کلاس میں تھا۔ اس وقت گورنمنٹ ہائی سکول کھوپو ضلع ساگھڑ (سندھ) میں میرے ساتھ کرم عبدالقیوم صاحب شاگر (موجودہ صدر جماعت لدیان ہائیم و سابق زونل قاتہ ڈاکٹورٹ شہر) بھی پڑھا کرتے تھے اور ان کے بڑے بھائی کرم محمد سلیم صاحب ساہی ٹیچر پرائمری سکول کھوپو جو کہ میرے بڑے بھائی کرم غلام حسین صاحب بلوچ (موجودہ ڈائریکٹر دفتر پریس و اطلاعات اسلام آباد) کے قریبی دوست تھے واضح رہے کہ ہمارے خاندان بلکہ کھوپو میں بھی سب سے پہلے میرے بڑے بھائی نے ہی احمدیت قبول کی تھی۔ میرے بڑے بھائی اور سلیم صاحب اکثر نماز جمعہ و دیگر نمازیں کھوپو میں باجماعت ادا کیا کرتے تھے۔ میں بھی ان کے ساتھ نماز ادا کیا کرتا تھا۔ میرے بڑے بھائی مجھے بہت پیارا کرتے تھے لہذا ہم اکثر اکٹھے رہتے۔

میں نے لیسرا القرآن اور ناظرہ قرآن سلیم صاحب سے ہی سیکھا۔ مگر یہ بات یاد رکھنے کے قابل ہے کہ اس دوران کبھی بھی انہوں نے مجھے احمدیت کی تبلیغ نہ کی۔ لیکن ان کے نیک اطلاق کا مجھ پر ایک خاص اثر تھا۔ اپنی اسکول کی تعلیم کے دوران میں جماعتی رسائل تحریک جدید و تنحیذ الاذعان بھی

علیہ الصلوٰۃ والسلام کی سہرت کے بعض پہلو بڑے حسین انداز میں پیش فرمائے۔ اس جلسہ کی ایک خصوصیت یہ تھی کہ اس میں مجلس انصار اللہ جرمنی کے بعض عمد بیاران نے بھی تقاریر کہیں اور علاوہ ازیں مقامی اخبار Westfälische Nachrichten کے نمائندہ نے بھی شرکت کی اور انہوں نے ۱۲۵ مارچ کی اشاعت میں اس جلسہ کی تفصیلی خبر تصدیق کے ساتھ شائع کی۔ اللہ تعالیٰ اس کے ازلیہ مستعد دلوں کو توحید کی طرف بھیجنے کے سالانہ پیدا فرمائے۔

بعض دیگر جماعتوں میں بھی جلسہ ہائے یوم مسیح موعود کا انعقاد کیا گیا جن میں جماعت 'friedberg Reichstein اور Badnauheim قابل ذکر ہیں جماعت ہانڈ ہائیم میں خاص طور پر اس دن کی مناسبت سے بچوں کے ماہین بعض مقابلہ جات بھی کرائے گئے اور امتیاز حاصل کرنے والے بچوں میں انعام بھی تقسیم کئے گئے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں نئی نسلوں کی تربیت اس رنگ میں کرنے کی توفیق عطا فرمائے چاہے کہ وہ تاریخ احمدیت اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تعلیمات پر کما حقہ عمل کرنے والی ہوں اور وقتی دنیا تک جلسہ ہائے یوم مسیح موعود کا یہ سلسلہ ایک نئی شان کے ساتھ مہم ہوتا چلا جائے۔

جلسہ سالانہ جرمنی ۱۹۹۷ء سے متعلق ضروری اطلاعات

جماعت احمدیہ جرمنی کا سالانہ جلسہ بتاریخ ۱۹۱۵ء ۱۰ اگست ۱۹۹۷ء بمقام مٹی مارکیٹ من ہائم منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ العزیز۔

احباب سے گزارش ہے کہ اس میں شمولیت کے لئے ابھی سے تیاری شروع کر دیں۔ نیک کام کرنے والے دوست ان ایام کے لئے رخصت لے لیں تو پوری طرح اس جلسہ کی برکات سے استفادہ کر سکیں گے۔ جلسہ کی ہر لحاظ سے کامیابی کے لئے دعائیں بھی کرتے رہیں۔ جزاؤم اللہ (انفر جلسہ گاہ)

اس سال جلسہ سالانہ کے موقع پر بہنجر کے ماہین حاضری کا مقابلہ ہوگا اور تناسب کے لحاظ سے حاضری میں اول آنے والے رنجن کو ایک حیلہ بطور انعام دی جائے گی۔ مزید تفصیلات کے لئے ششم ہذا سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔ (ششم تبلیغ جرمنی)

سالانہ اجتماع مجلس غلام اللہ احمدی جرمنی

اس سال مجلس غلام اللہ احمدیہ جرمنی کا ۱۸ واں سالانہ اجتماع بتاریخ 23، 24، 25 مئی 1997ء بمقام ہانڈ کروئس (Bad Kreuznach) میں منعقد ہوگا۔

انشاء اللہ - جس میں حضرت ظلیفہ المسیح الرابع ایوہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی تعریف آوری موقع ہے۔ امید ہے غلام کے علاوہ دیگر احباب بھی اس باسعادت موقع سے بھرپور استفادہ کرنے کی کوشش کریں گے۔

قریبیہ۔ جلسہ ہائے یوم مسیح موعود

کے دو اطفال نے محترم ہدایت اللہ صاحب پیش کی نظم (جرمن زبان میں) ترجمے سے پڑھ کر سنائی۔ آخری مرکز کی طرف سے تعریف لائے ہوئے مرلی سلسلہ کرم ڈاکٹر عوبر الغفار صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تعلیمات کی روشنی میں بعض اصلاہی پہلوؤں کی طرف توجہ دلائی اور حضور علیہ السلام کی سیمہ طیبہ کے پیش نظر اپنا عالم کرتے رہتے، رزق کسب کرنا اور جرمن قوم کی اصلاح کی ذمہ داریوں کو احسن طور پر ادا کرنے کے لئے کوششوں کو بروئے کار لانے کی تاکید کی۔

۲۲۱ احباب جماعت کی حاضری سے حسین نظر پیش کرنے والے اس جلسہ کا اختتام دعا کے ساتھ ہوا اور بعد ازاں جملہ احباب کی خدمت میں ریفلیوشن پیش کی گئی جس کی تیاری بڑے اللہ اللہ نڈیا نے کی تھی۔ اللہ تعالیٰ جزا دے اور اس جلسہ کے نیک مقاصد پورے فرمائے۔

ریجنل سطح پر جو رپورٹس ہمیں موصول ہوئیں ہیں ان میں خدا کے فضل سے مہوئج رنجن سر فرسٹ ہے گو یہ رپورٹ رنجن پھر کی تقریباً اڑھیں فیصلہ جماعتوں کی رپورٹس پر مشتمل ہے تاہم محترم ریجنل امیر صاحب ہمارے درخواست کو قبول فرماتے ہوئے بروقت مطلع کرنے کی کوشش فرماتے ہیں (جزاؤم اللہ تعالیٰ احسن اجر املہ)

Neunburg اور Augsburg Regensburg کے ساتھ میونخ کی رپورٹ خاص طور پر قابل ذکر ہے جہاں مسجد المہدی میں دو جلسوں کا انعقاد کیا گیا۔ ۲۲ مارچ کو بزبان جرمن جلسہ کا انعقاد کیا گیا جس میں ۲۶۹ زیر تبلیغ جرمن دوستوں نے شرکت کی۔ ہر دو تقریبات میں تلاوت، نظم کے بعد حضرت مسیح موعود کے دعویٰ، بیعت اور قیام جماعت کی عرض و غایت پر تقاریر کی گئیں۔ آخر میں محترم ریجنل امیر صاحب و مرلی سلسلہ میونخ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام اپنی تحریرات کی رو سے ۹ کے موضوع پر خطاب فرمایا جس میں انہوں نے حضور کی بعض منتخب تحریرات پڑھ کر سنائیں جن میں حضور اقدس نے اپنے دعویٰ، تعلیم اور تمام مذاہب کے ماننے والوں کو اسلامی تعلیمات کی دعوت دی ہے۔ پچاس سے زائد افراد کی حاضری پر مشتمل ان تقریبات کا اختتام اجتماعی دعا سے ہوا۔ ۱۰ نوم زدود بارک۔

کولون رنجن کی طرف سے موصول ہونے والی رپورٹ میں بمقام بیت الصبر کولون صدر صاحب مقامی کی صدارت میں ہونے والے جلسہ کی مختصر رپورٹ کے ساتھ میونسٹرش میں منعقد جانے والے جلسہ کی رپورٹ بھی ہے جس کا اتمام نو مختلف جماعتوں نے مشترکہ طور پر کیا جو کہ درود: ذیل ہیں۔

Muenster, Osnabrueck, Minden, Bielefeld, Hertord, Nordhorn, Bocholt, Borken اور Daiten رپورٹ کے مطابق یہ جلسہ ایک بڑے ہال میں منعقد کیا گیا جو کہ جلسہ میں شامل ہونے والے معارف سے بھرچکا تھا۔ اس جلسہ کی صدارت ریجنل امیر و مرلی سلسلہ کولون نے فرمائی دیگر مقررین کے علاوہ صدر صاحب جلسہ نے بھی حضرت مسیح موعود

قرآن کریم ناظرہ کے دورہ اول کی مجلس

فائسار کے بیٹے عزیز مریم احمد کو خدا تعالیٰ کے فضل و احسان سے قریباً ساڑھے پانچ سال کی عمر میں قرآن کریم ناظرہ کا پہلا دور مکمل کرنے کی سعادت حاصل ہوئی ہے۔ (الطہارۃ) احباب وہاں کریں کہ اللہ تعالیٰ عزیز موصوف کو قرآنی برکات سے مکافئہ استفادہ کرنے اور اپنی زندگی اس حسین تعلیم کے مطابق گزارنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔
(حافظ عبدالحمید HANNOVER)

اطلاعات ولادت

* اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے فائسار کو پہلا فرزند عطا فرمایا ہے۔ (الطہارۃ)۔ جس کا نام حضور امیرہ اللہ تعالیٰ نے عزیز احمد عطا فرمایا ہے۔ ۲۳ فروری ۱۹۹۹ء کو پیدا ہونے والا ہے۔ بچہ مکرم سلیم احمد صاحب (دارالعلوم وسطی) ربوہ کا پوتا اور مکرم لطیف احمد صاحب آف ربوہ (حال مقیم HANNOVER، جرمنی) کا نواسہ ہے۔ نوملود کے نیک، لائق اور خادم دین ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (مدیم احمد NEU ANSPACH)

* ۱۰ مارچ ۱۹۹۹ء کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و احسان سے فائسار کو پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ (الطہارۃ)۔ نوملود جس کا نام حضرت امیر المؤمنین امیرہ اللہ تعالیٰ نے عدیل احمد عطا فرمایا ہے وقف نوکی باہرکت تحریک میں شامل ہے۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ نوملود کو نیک لائق اور مقبول خدمات دینیہ، بحالانہ والا وجود بنائے۔ (آمین)

(عمر افضل۔ RENINGEN)

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے فائسار کو پہلی بیٹی سے نوازا ہے۔ ۲۷ ستمبر ۱۹۹۹ء کو پیدا ہونے والی اس بچی کا نام حضور انور امیرہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے عدیلہ ادریس عطا فرمایا ہے (فاطمہ علیہ السلام) نوملود مکرم بشیر احمد صاحب کارکن (دقتر آڈٹ) صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کی پوتی اور مکرم شریف احمد صاحب جاوید (دارالمنصف ربوہ) لبوہ کی نواسی ہے۔ احباب سے عزیزہ کے نیک، لائق، ذہین اور خادم دین ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے

فائسار۔ ادریس احمد عدیلہ

(جماعت احمدیہ۔ Wermanu)

ضروری اعلانات

جملہ عمدیداران و فقی مہذوبین اختیار احمدیہ کی خدمت میں عرض ہے کہ آئندہ اپنی رپورٹس اور معامین وغیرہ درج ذیل پتہ پر ارسال فرمایا کریں:-

S. M. TAHIR

LUSTGARTEN STR 8 B

61203 WECKESHEIM

Ph. 0 6035 - 18501

(ادارہ)

صدر اجلاس مکرم ہدایت اللہ صاحب ہش نے حاضرین کو اسلام و احمدیت کا تعارف پیش کیا اور اس کے بعد سوالات کی دعوت دی۔ جسے انہوں نے بڑی دلچسپی اور سنجیدگی سے سنا اور اچھے مصلحتی سوالات بھی کئے گئے جن کے جوابات بہت ہی احسن اور مدلل انداز میں دینے لگے خدا کے فضل و کرم سے ۲ گھنٹے تک جاری رہنے والی اس نشست کے آخر پر ایک جرمن عورت نے بیعت کی خواہش کا بھی اظہار کیا اسی طرح شام کے ایک مسلمان دوست جو کہ جرمن زبان جانتے تھے اور کچھ سوالات کرنا چاہتے تھے محترم ہدایت اللہ صاحب ہش کی طرف سے پیش کی گئے جانے والی گفتگو اور جوابات سن کر انہوں نے بتایا کہ ان کے جوابات مل گئے ہیں۔

اس موقع پر لگائے جانے والے مثال میں بھی حاضرین نے غامبی دلچسپی لی اور لٹریچر اور قرآن کریم حاصل کیا اس روحانی ماہرہ کے ساتھ مہمانان کی خدمت میں چائے کافی اور کچھ لوازمات بھی پیش کئے گئے۔ اللہ تعالیٰ اس کے اعلیٰ اور نیک مقصد میں کامیابی عطا فرمائے اور سعید و رحوں کو ہدایت عطا فرمائے۔

* جماعت احمدیہ Schmiten - دعوت الی اللہ کے میدان میں ریجنن ویزاڈن ہی نہیں بلکہ جرمنی بھر کی فعال جماعتوں میں شمار ہونے والی جماعت ہشٹن نے بھی ۱۵ مارچ ۱۹۹۷ء کو بزبان ترک ایک نشست کا انعقاد کرنے کی توفیق پائی جس میں محترم ڈاکٹر جوہانغفار صاحب مولیٰ سلسلہ نے تشریف لا کر مہمانوں کو احمدیت یعنی حقیقی اسلام سے متعارف کرایا اور انکے سوالات کے بہت ہی حسین اور مفصل رنگ میں جوابات دینے محترم ڈاکٹر صاحب موصوف کے بے تکلفانہ اور عالمانہ انداز سے حاضرین اس قدر متاثر ہوئے کہ انہوں نے خود دوبارہ تشریف لانے کی دعوت دی اور بیعت قائم پر کرنے کا بھی وعدہ کیا۔ اس نشست میں سولہ کرو احباب نے شرکت کی جن کی مہمان نوازی کی بھی توفیق ملی

اساتذہ اہل علم و دانش کے واسطے نو کارینے پیش کر س

* نوکی الامت فریکٹورٹ کے تحت واقفین نوکی تعلیم و تربیت کے لئے ڈیڑھ امانت کی گرانٹی میں بعض خدا باقہ مدگی سے گلارز جاری ہیں ان میں مدرس کے فرائض سرانجام دینے والی مہمات اساتذہ کے لیک ایک ریفریچر کورس کا انتظام کیا گیا۔ مسجد نور میں منعقد ہونے والے اس پروگرام میں جلیہ اللہ جرنی کی طرف سے مقررہ نمائندہ کے علاوہ سکریٹری وقف نو فریکٹورٹ نے بھی شرکت کی۔ بعض سکریٹری صاحب وقف نو نے اس پروگرام کا افتتاح کیا۔ پروگرام میں احمدیت کے ان نئے پودوں کی آبیاری اور نغوضنا کے سلسلہ میں مختلف امور زیر بحث آئے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کے بہترین نتائج ظاہر فرمائے اور خدمت دین کا یہ کام فریضہ سرانجام دینے والی مہمات اور کارکنان کو دین و دنیا کی بہترین حصانے نوازے

مختلف جماعتوں کی قابل تقلید کارکردگی

مہمانوں کی تواضع کی گئی اور دوران طعام بھی مہربانی صاحب کے ساتھ ملے جھلکے دوستانہ انداز میں سوالات کا سلسلہ جاری رہا۔ کم و بیش ساڑھے تین گھنٹے تک جاری رہنے والی اس نشست میں پھر ترک افراد تشریف لائے گو حامی کے لٹلا سے تعداد کم تھی تاہم جس دلچسپی اور اہمک سے مہمانان نے پیغام حق کو سنا اور اس کو سنجیدگی سے ولعین کرنے کی کوشش کی اس سے ظاہر ہوتا تھا کہ اگر خدا اپنے فضل سے انہیں نورا احمدیت کی آغوش میں آنے کی سعادت عطا فرما دے تو یہ آگے اس نور حق کو پھلانے والے منہدی وجود بن کر کثرت سے دوسروں کو بھی منور کرنے کی سعادت حاصل کر سکتے ہیں، اللہ ان کو بخشوں کو کامیاب فرمائے۔

جماعت احمدیہ STADE (ہمہرگ)۔

ایک گاؤں HARSFIELD میں ۲۳ جرمن افراد پر مشتمل ایک تحقیقاتی ٹیم سے رابطہ کر کے حقیقی اسلام کے بارہ میں جماعت احمدیہ کا موقف پیش کرنے کا موقع ملا۔ اس مجلس میں محترم ہدایت اللہ صاحب ہش کی آمد موقع تھی مگر وہ سناٹا طبع کی بناء پر تشریف نہ لاسکے چنانچہ ریجنن کی طرف سے محترم فضل الرحمن صاحب انور تشریف لائے اور احمدیت یعنی حقیقی اسلام کا تعارف پیش کیا حاضرین نے خوبصورت اور دلچھے ہوئے انداز میں سوالات کئے جن کے جوابات بہت ہی معقول اور مدلل انداز میں دینے گئے۔

اس مجلس کی خاص بات یہ تھی کہ مہمانوں کی صیانت کے انتظامی فرائض جرمن افراد نے ہی سرانجام دیئے۔ کم و بیش دو گھنٹے تک جاری رہنے والی اس نشست کے اختتام پر حاضرین نے بڑے حسین چیراہ میں اپنے تاثرات کا اظہار کیا اور کہا کہ اسلام کے بارہ میں ہمارے خیالات بالکل مختلف تھے اور ہمیں یقین نہ تھا کہ اسلام کی تعلیم اس قدر مضبوط اور شانستہ دلائل پر مبنی ہے اس سے اسلام کی ایک نئی حسین تصویر ہمارے سامنے ابھری ہے حاضرین کی دلچسپی کا اندازہ اس بات سے بھی لگایا جاسکتا ہے کہ انہوں نے آڈیو کیسٹ میں ساری کارروائی کو ریکارڈ کیا۔

اللہ تعالیٰ ان کو وہ سعید و رحی بنا دے کہ جو سفید پرندے بن کر مسیح وقت کی آغوش میں آئیں اور پھر ابراہیمی طہور بن کر تمام دنیا میں یہ حسین و دلکش تصویر پیش کر کے دنیا کو اس کا رویہ کرنے کی توفیق پائیں۔ (آمین)

جماعت احمدیہ Borken - ۲۳ مارچ ۱۹۹۷ء کو ایک تبلیغی نشست کا انعقاد کیا گیا جس میں جرمن افراد نے شرکت کی جن میں مرد عورتیں اور بچے شامل تھے۔

جماعت احمدیہ FULDA -

۸ مارچ ۱۹۹۹ء کو خدا تعالیٰ کے فضل سے جرمن افراد میں پیغام حق پہنچانے کے لئے ایک نشست کا انعقاد کیا گیا جس میں ۱۲ جرمن زیر تبلیغ احباب و خواہمیں نے شمولیت کی۔ چونکہ نماز مغرب کا وقت ہو چکا تھا اس لئے پروگرام کا آغاز نماز مغرب کی باجماعت ادائیگی کے بعد کیا گیا۔ نماز سے قبل مہمانان کو بجز نماز کے بارہ میں مختصراً بتایا گیا چنانچہ انہوں نے بڑے غور سے نماز باجماعت کا منظر دیکھا۔ نشست کے آغاز میں آیت اکرسی سے کی جانے والی تلاوت قرآن کریم کا جرمن ترجمہ ایک جرمن زیر تبلیغ خاتون نے پڑھ کر سنایا بعد ازاں مہمان خصوصی مکرم چوہدری ناز احمد صاحب ناصر نے بزبان جرمن مذہب کی ضرورت اور دیگر مذاہب کے ہوتے ہوئے اسلام کی ضرورت سے متعلق چند باہمی بیان کیے اور پھر احمدیت یعنی حقیقی اسلام کا تعارف پیش کیا۔

حاضرین جو کہ اعلیٰ تعلیم یافتہ طبقہ سے تعلق رکھتے تھے بڑی توجہ اور اہمک سے ساری باتیں سنتے رہے اور بعد میں انہوں نے بڑے اچھے انداز میں سوالات کئے جن کے مدلل اور اثر انگیز جوابات سے یقینی کرنے کی کوشش کی گئی۔ (الطہارۃ) کہ مہمانان نے اس نشست پر خوشی کا اظہار کیا اور بتایا کہ اسلام کے بارہ میں کئی غلط فہمیاں دور ہو گئی ہیں نیز ایسے پروگرام منعقد کرتے رہنے کی خواہش کا اظہار بھی کیا۔ آخر میں کھانا پیش کیا گیا اور کھانے کے بعد بھی بعض مہمان دوستانہ گفتگو کے میں سوالات کرتے رہے۔ اس طرح یہ مجلس خدا تعالیٰ کے فضل سے ساڑھے چار گھنٹے تک جاری رہی۔ (الطہارۃ)

جماعت احمدیہ GOEPFINGEN -

۱۳ مارچ ۱۹۹۹ء کو خدا تعالیٰ نے اپنے فضل سے ترک دوختوں کے ساتھ دعوت الی اللہ کے سلسلہ میں بات چیت کا موقع عطا فرمایا۔ BISLINGEN میں ہونے والی اس نشست کا آغاز سورۃ بقرہ کی ابتدائی چند آیات کی تلاوت اور ان کے ترک ترجمہ سے ہوا۔ صدارت مکرم منیر احمد صاحب منور مولیٰ سلسلہ نے کی جنہوں نے قریباً ایک گھنٹہ تک جماعت کا مکمل تعارف پیش کیا۔

اس کے بعد سوال و جواب کا سلسلہ شروع ہوا جن میں امام مہدی کی آمد اور علالت، وفات مسیح کے دلائل قرآنی، اجراء الہام کے قرآنی ثبوت، سورج، چاند گرہن سے متعلق سوالات شامل تھے اور محترم مولیٰ صاحب نے بڑے مدلل اور دلکش انداز میں وضاحت سے جوابات دیئے جس کا حاضرین پر ایک گہرا اثر دکھائی دیتا تھا۔ پاکستانی کھانوں سے